



CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, DESARROLLO RURAL, POBLACIÓN Y TERRITORIO

CORRECCIÓN de errores de la Orden de 5 de diciembre de 2019 por la que se publica la relación de calificaciones de Mandos de la Policía Local de Extremadura (categoría de Subinspector), que han superado el XXVIII Curso Selectivo de Formación. (2020050010)

Advertido error en el anexo I de la Orden de 5 de diciembre de 2019 por la que se publica la relación de calificaciones de Mandos de la Policía Local de Extremadura (categoría de Subinspector), que han superado el XXVIII Curso Selectivo de Formación (DOE n.º 244, de 20 de diciembre), se procede a rectificar el mismo:

En el anexo I: RELACIÓN DE MANDOS DE LA POLICÍA LOCAL DE EXTREMADURA QUE HAN SUPERADO EL XXVIII CURSO SELECTIVO EN LA CATEGORÍA DE SUBINSPECTOR

Donde dice:

APELLIDOS	NOMBRE	MUNICIPIO	NOTA
Cabezas Tapia	Eloy	Don Benito	8,89

Debe decir:

APELLIDOS	NOMBRE	MUNICIPIO	NOTA
Cabezas Fernández	Eloy	Don Benito	8,89

Mérida, 17 de enero de 2020.

La Consejera de Agricultura, Desarrollo Rural,
Población y Territorio,
BEGOÑA GARCÍA BERNAL